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Σάββατο, 12 Νοεμβρίου 2022
Το Σάββατο, 12 Νοεμβρίου 
2022, πραγματοποιήθηκε με 
εξαιρετική επιτυχία στο ξενο-
δοχείο Stratos Vassilikos στην 
Αθήνα, η τελευταία ημερίδα της 
Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. για το 2022. Προ-
σκεκλημένος ομιλητής, ήταν 
ο Δρ Vittorio Cacciafesta με 
θέμα «Advanced Orthodontic 
Course on Multidisciplinary 
Treatments».
Στην ημερίδα αυτή συζητήθηκε 
η σημασία των διεπιστημονικών 

θεραπειών με προσεκτική διάγνωση καθώς και το πώς θα 
επιλέξουν οι συνάδελφοι τις περιπτώσεις ασθενών οι οποί-
ες θα είναι κατάλληλες για αόρατη ορθοδοντική θεραπεία 
με ή χωρίς μικροεμφυτεύματα, με ή χωρίς εξαγωγές, με 
ή χωρίς ορθογναθική χειρουργική.
Συζητήθηκε επίσης το πως μπορούμε να συνεργαζόμαστε 
με γενικούς οδοντιάτρους όσον αφορά την αντιμετώπιση 
του χώρου για τα εμφυτεύματα, τις απαιτήσεις για τα 
εμφυτεύματα, τη διαδικασία οστικής αναγέννησης, στην 
ουλοφατνιακή χειρουργική και πώς να βελτιστοποιούμε τα 
αποτελέσματα μιας ορθοδοντικής θεραπείας με ακίνητη 
προσθετική. 
Η ημερίδα πραγματοποιήθηκε με την ευγενική  χορηγία 
της Εταιρείας Dentalcom Γ. Παπάζογλου.

Απονομή αναμνηστικής πλακέτας 
απο τον Γ. Αγγελόπουλο

Ο ομιλητής με μέλη του Δ.Σ. της ΕΟΓΜΕ Αναμνηστική φωτογραφία του ομιλητή με τους συμμετέχοντες και την χορη-
γό της εκδήλωσης

Άποψη της αίθουσας εκ του πλαγίου

Πολύ καλό

Καλό

Ικανοποιητικό

Μέτριο

Κακό

1. Πώς αξιολογείτε το θέμα της ημερίδας;
2. Πώς αξιολογείτε το βαθμό κάλυψης του 

θέματος από τον ομιλητή;
3. Πώς αξιολογείτε το εποπτικό υλικό της 

παρουσίασης;
4. Πώς κρίνετε τη διάρκεια της παρουσίασης 

σε συνάρτηση με την κάλυψη του θέματος;

Δρ Vittorio Cacciafesta

Ομιλητής Dr. Vittorio Cacciafesta 
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Συμμετοχή της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε στο 8o MOIP
Από 13 έως 16 Οκτωβρίου 2022 στην Φλωρεντία της Ιταλίας, στο συνεδριακό κέντρο 
Fortezza da Basso έλαβε χώρα το 8ο MOIP μαζί με το 53ο Congress of the Italian Society 
of Orthodontics (SIDO). Προέδρος ήταν η καθ. Letizia Perillo και βασικός σκοπός του 
MOIP παραμένει να χτιστεί μια πολιτισμική γέφυρα μεταξύ των χωρών που βρέχονται 
από τη Μεσόγειο θάλασσα. 
Σχεδόν όλες οι χώρες της Μεσογείου συμμετείχαν με εξαιρετικούς ομιλητές αναδεικνύ-
οντας ιδιαίτερα ενδιαφέρον το επιστημονικό πρόγραμμα του συνεδρίου. Τα θέματα του 
συνέδριου κάλυπταν ορθοδοντικά θέματα που βασίζονταν στην επιστημονική τεκμηρίωση, 
κλινικά καθημερινά ορθοδοντικά προβλήματα, κατασταλτική και πρώϊμη ορθοδοντική 
θεραπεία, θέματα που άπτονται της ορθογναθικής χειρουργικής και προβλήματα της 
κροταφογναθικής διάρθρωσης. Φυσικά στην θεματολογία περιλαμβάνονταν οι νέες 
τεχνολογίες με εισαγωγή στα 3D Orthodontics και in House Orthodontics καθώς και 
ορθοδοντική με διάφανους νάρθηκες διαφόρων εταιρειών. Παράλληλα, με το κύριο 
πρόγραμμα του συνεδρίου ιδιαίτερα ενδιαφέρον ήταν το πρόγραμμα των ελεύθερων ανακοινώσεων και των επιτοίχιων 
παρουσιάσεων. Από Ελληνικής πλευράς παρουσία στο συνέδριο είχαν ο αν. καθ. Πανδής, η επικ. καθ. Αλ. Παπαδοπούλου, 
ο καθ. Μ. Παπαδόπουλος, η καθ. Έφη Μπάσδρα και ο Δρ. Γ. Αγγελόπουλος ενώ ο κ. Α. Κυριακίδης από την Κύπρο.
Στο MOIP έλαβε χώρα και η συνάντηση με γεύμα εργασίας των Ambassadors στο οποίο έλαβε την σκυτάλη για την 
διοργάνωση του επόμενου συνεδρίου η καθ Chaushu στο Ισραήλ το 2024 παράλληλα αποφασίστηκε ομόφωνα να 
αναλάβει την διοργάνωση του 10ου MOIP το Μαρόκο το 2026.

Συνάντηση Δ.Σ. Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. με διπλωμάτες της Ουκρανικής Πρεσβείας  
Τη Δευτέρα, 18 Ιουλίου 2022 πραγματοποιήθηκε συνάντηση της Προέδρου της 
Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. Καθ. Ε. Μπάσδρα και του Γεν. Γραμματέα Β. Σταθόπουλου με την Πρό-
ξενο κα Hanna Tischenko και τον 2ο Γραμματέα κο Serhii Kravets της Ουκρανικής 
Πρεσβείας στην Ελλάδα. Στη συνάντηση συζητήθηκε η πρωτοβουλία της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 
ώστε να αναλάβουν, εθελοντές μέλη της ΕΟΓΜΕ, παιδιά από την Ουκρανία, και 
τα οποία είτε βρίσκονται στο τελικό στάδιο της ορθοδοντικής τους θεραπείας είτε 
χρήζουν αφαίρεσης των ορθοδοντικών μηχανισμών και ο πόλεμος εμπόδισε την 
αφαίρεση λόγω προσφυγικής μετακίνησης. 
Η πρόταση έτυχε θετικής ανταπόκρισης τόσο από συναδέλφους, τους οποίους 
ευχαριστούμε θερμά, όσο και από τους διπλωμάτες της Ουκρανικής Πρεσβεία. 
Σύντομα ελπίζουμε να ανακοινωθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της Πρεσβείας, η 
δυνατότητα της πρωτοβουλίας μας. 

Το Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. συνεδριάζει

  Ημερήσια διάταξη της 14-4-2022 

Θέμα: Θέμα: Έγινε ομόφωνα δεκτός ο Σπυρίδων Ψώνης, 
ως τακτικό μέλος.

Θέμα: α) Στην επόμενη συνεδρίαση που θα γίνει δια 
ζώσης, θα παρουσιαστεί λίστα υποψηφίων μελών 
για την Ο.Ε.

 β) Αναβάλλεται η αξιολόγηση συνεδριακών χώρων 
διότι δεν υπήρχαν αρκετές προσφορές. Έχει γίνει 
ήδη όμως υπενθύμιση για αποστολή τους. 

 γ) Σε επόμενη συνεδρίαση θα παρουσιαστούν οι 
ενδεικτικά προσκεκλημένοι ομιλητές ώστε να γίνει 
αξιολόγηση και η τελική επιλογή. Θα διερευνηθεί 
η συμμετοχή του Dr. Won Moon με χορηγία της 
Εταιρείας Μ. Βιτσαρόπουλος, έπειτα από πρόταση 
του Θ. Ραϊσάκη. Επίσης. ο Δ. Κωνσταντώνης, θα 

Οι Ε. Μπάσδρα & Β. Σταθόπουλος με τους 
εκπροσώπους της Ουκρανικής πρεσβείας

Αναμνηστική φώτο συμμετεχόντων 
έξω από το Fortezza da Basso 

Αναμνηστική φώτο με την εκπρόσωπο 
της Ουκρανικής Ορθοδοντικής Εταιρείας 
Myroslava Drohomyretska 

Αναμνηστικη φώτο του 8ου MOIP

Γ. Σοφρωνίου, N. Vaid, St. Chaushu,  
Γ. Αγγελόπουλος και B. Melsen
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κάνει μια πρώτη επαφή με πιθανούς ομιλητές, κατά 
τη διάρκεια του Ετήσιου Συνεδρίου της Α.Ο.Ο., στο 
Μαϊάμι των ΗΠΑ. 

Θέμα: Έγιναν κάποιες διορθώσεις από την Α. Ροντογιάννη 
και περιμένουμε να ολοκληρωθεί η έκδοση τους 
μέσα στην εβδομάδα. Αμέσως μετά θα ξεκινήσει 
η προετοιμασία του τεύχους του 2021. 

Θέμα: Αποφασίσθηκε να ενημερώνονται τα μέλη του Δ.Σ. 
όσο το δυνατόν νωρίτερα για τις εκπροσωπήσεις 
της Εταιρείας και για το κοινωνικό μέρος των 
ημερίδων. 

 Επίσης, λόγω στήριξης της οικονομικής κατάστασης 
της Εταιρείας, θα καλύπτουν τα μέλη του Δ.Σ. τα 
έξοδα τους, όπως π.χ. δείπνα με ομιλητές κτλ.

  Ημερήσια διάταξη της 23-5-2022 

Θέμα: Ο απολογισμός της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. για τις ενέργειες του 
εορτασμού της «Παγκόσμιας Ημέρας Ορθοδοντικής 
Υγείας», είναι θετικός, καθώς παρακολούθησαν 
55 συνάδελφοι στο Zoom & άνω των 300 στο 
Facebook μια, κατά γενική ομολογία, υψηλού 
επιστημονικού επιπέδου διαδικτυακή ημερίδα. 
Οι καρτολίνες, ήδη βρίσκονται στα ιατρεία των 
συναδέλφων & τα μηνύματα που λαμβάνουμε 
είναι ενθαρρυντικά, ώστε να συνεχίσουμε να 

Dr. Domingo MartínDr. Alberto Julio Canábez Berthet

FAS Pro

Σεμινάριο 
Πιστοποίησης

31 Μαρτίου - 1 Απριλίου 2023
Royal Olympic Hotel Athens

ΧΟΡΗΓΟΣ

ΚΑΡΥΟΦΥΛΛΗ 24, ΓΟΥΔΗ, 115 27, ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.: 210.7775021, 210.7775110, 210.7775929, 

FAX: 210.7770480
email: sales@dentalcom.gr - www.dentalcom.gr

ΓΛΩΣΣΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ
ENGLISH

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ
www.grortho.website

εκτυπώνουμε & να αποστέλλουμε δωρεάν στα μέλη 
μας κάθε χρόνο το εικαστικό που έχει θέσει στη 
διάθεση μας η WFO. Όπως δήλωσε η Πρόεδρος, 
στόχος παραμένει να οργανώσουμε το 2023 
μια δράση σε σχολεία ή σε δομές φιλοξενίας 
νεαρών προσφύγων, με σκοπό την ενημέρωση 
του πληθυσμού για τα οφέλη της ορθοδοντικής. 

Θέμα: Μετά από εισήγηση της Προέδρου, αποφασίσθηκε 
ομόφωνα να σταλεί επιστολή προς το προεδρείο 
του ΕΔΟΕΑΠ & άλλων ασφαλιστικών ταμείων 
εφόσον απασχολούν ειδικούς ορθοδοντικούς 
τώρα ή στο μέλλον, ώστε να μας κοινοποιούνται 
οι σχετικές προκηρύξεις προσλήψεων. Με αυτόν 
τον τρόπο θα διαχυθεί η γνωστοποίηση των 
προκηρύξεων έγκαιρα και με διαφάνεια σε όλη 
την ορθοδοντική κοινότητα. 

Θέμα: Επόμενη προγραμματισμένη ημερίδα για το 
2022 είναι στις 12 Νοεμβρίου, με ομιλητή τον 
Δρ Vittorio Cacciafesta και αποκλειστικό χορηγό 
την Εταιρεία Dentalcom Παπάζογλου. Η ΕΟΓΜΕ 
είναι συνδιοργανώτρια του 2ου Συνεδρίου της 
Ελληνικής Εταιρείας Ορθοδοντικών Ναρθήκων, 
που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 17 & 
18 Σεπτεμβρίου 2022. Επίσης, θα διερευνηθεί η 
δυνατότητα διοργάνωσης διημερίδας με τον Δρ 
Won Moon, όπου θα περιλαμβάνεται και πρακτικό 
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σεμινάριο. Τέλος, θα επικοινωνήσει ο Αντιπρόεδρος 
της ΕΟΓΜΕ, με πιθανούς χορηγούς μελλοντικών 
εκδηλώσεων & ομιλητές.

Θέμα: Ο Γεν. Γραμματέας κ. Σταθόπουλος, αναφέρθηκε για 
ακόμα μια φορά στην ανάγκη συνετής διαχείρισης του 
οικονομικού αποθεματικού της ΕΟΓΜΕ. Συμφωνήθηκε 
να αναζητηθούν τρόποι οι οποίοι θα συμβάλουν προς 
τούτο, σε συνεργασία με την Ταμία κα Μ. Εξάρχου. 

  Ημερήσια διάταξη της 14-6-2022 

Θέμα: Επόμενη προγραμματισμένη ημερίδα για το 2022 
είναι στις 12 Νοεμβρίου, με ομιλητή τον Δρ Vittorio 
Cacciafesta και αποκλειστικό χορηγό την Εταιρεία 
Dentalcom Παπάζογλου. Ως τιμή εισόδου ορίστηκε 
για τα τακτοποιημένα μέλη της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. 30 €, για 
τα μη τακτοποιημένα & τα μη μέλη 50 € κι για τους 
φοιτητές 20 €. 

 Η ΕΟΓΜΕ είναι συνδιοργανώτρια του 2ου Συνεδρίου 
της Ελληνικής Εταιρείας Ορθοδοντικών Ναρθήκων, 
που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 17 & 
18 Σεπτεμβρίου 2022. Επίσης, θα διερευνηθεί η 
δυνατότητα διοργάνωσης διημερίδας με τον Δρ 
Won Moon, όπου θα περιλαμβάνεται και hands on 
course. Ανέλαβε να επικοινωνήσει ο Αντιπρόεδρος 
της ΕΟΓΜΕ Γ. Αγγελόπουλος, με πιθανούς χορηγούς 
μελλοντικών εκδηλώσεων & ομιλητών, όπως π.χ. ο 
Δρ Ivan Malagon. Συζητείται επίσης πιθανή ημερίδα 
στις 3/12/2022 με ομιλητή τον Δρ Π. Κόκκινο ενώ η 
υπ. δημ. σχέσεων Α. Ροντογιάννη, πρότεινε ως πιθανό 
ομιλητή τον Yoav Mazor με σπόνσορα την Εταιρεία 
Unitek. Τέλος, υπάρχει ενδεχόμενο ημερίδας με τον 
καθ. Ravi Nanda και χορηγό της Εταιρεία Dentalcom, 
το έτος 2023.

Θέμα: Ο Προεδρος του 17ου ΠΟΣ ενημέρωσε για τις 
επαφές που έκανε κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου 
της AAO, στο Μαϊάμι. Αναφέρθηκε σε ονόματα 
όπως ο Dr. E. Araujo, Dr. F. Celenza, Dr. Won Moon, 
Δρ Γ. Αντωναράκη, επικ. καθ. Α. Παπαδοπούλου κ.α. 
και ανέλαβε να φτιάξει έναν πίνακα με όλους τους 
πιθανούς ομιλητές συνεδρίων. 

 Θα ζητηθούν επίσης προσφορές από γραφεία 
διοργάνωσης συνεδρλιων, ώστε να επιλεχθεί η πιο 
συμφέρουσα. 

  Ημερήσια διάταξη της 26-7-2022 

Θέμα: Έγινε εκτενής ενημέρωση για  τη συνάντηση των 
μελών του Δ.Σ. της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. με την πρόξενο & 
αναπληρώτρια πρέσβη κα Hanna Tischenko και τον 
2ο Γραμματέα της Ουκρανικής Πρεσβείας κο Ser-
hii Kravets. Η πρόταση της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. σχετικά με 
το εθελοντικό πρόγραμμα παροχής ορθοδοντικής 
σε προσφυγόπουλα της Ουκρανίας, έτυχε θερμής 
αποδοχής και η συζήτηση κύλησε σε εξαιρετικά φιλικό 
κλίμα. Θα ενημερωθούν οι εθελοντές ορθοδοντικοί 
για την εξέλιξη του προγράμματος και η Ουκρανική 
πρεσβεία από την πλευρά της θα κοινοποιήσει στην 
ιστοσελίδα της τις λεπτομέρειες του προγράμματος. 
Επίσης θα φροντίσουν να διασφαλιστεί η προϋπόθεση 
ότι η βοήθεια θα αφορά πρόσφυγες λόγω πολέμου και 
θα παρασχεθεί σχετική ευχαριστήρια επιστολή στους 
εθελοντές ορθοδοντικούς.

Θέμα: Ο Πρόεδρος του 17ου Π.Ο.Σ. και ζήτησε από όλους 
να συμπληρώσουν ονόματα πιθανών ομιλητών στο 
αρχείο που έχει μοιραστεί. Επίσης θα διερευνηθούν 
οι ομιλητές οι οποίοι έχουν κάποια Εταιρεία χορηγών. 
Ο κ. Κωνσταντώνης, θα αναλάβει να ζητήσει χορηγία 
από την Εταιρεία Dentalcom Παπάζογλου. 

 Σχετικά με τον χώρο της εκδήλωσης, αναμένουμε τη 
νέα προσφορά του Ξενοδοχείου Royal Olympic, λόγω 
αλλαγής τιμολογιακής πολιτικής τους.

 Ο Πρόεδρος, πρότεινε να δοθεί έμφαση στο 
πρόγραμμα των βοηθών οδοντιατρείου.

 Σχετικά με τη γραμματειακή οργάνωση του Συνεδρίου, 
θα ζητηθούν προσφορές από επιπλέον γραφεία.

Θέμα: Για το επιστημονικό πρόγραμμα 2023, έχει ήδη 
κλείσει η πρώτη ημερίδα στις 21/1 με ομιλητές τους 
Π. Κόκκινο & Yoav Mazor. Διερευνάται η πρόταση 
συν. από Ολλανδία για ημερίδα με κύριο θέμα την 
αυτομεταμόσχευση.

Θέμα: Ο Γεν. Γραμματέας ενημέρωσε για την πρόταση του 
ΙΕΘΕ σχετικά με τη σύγκρουση συμφερόντων των 
ομιλητών σε μοριοδοτούμενες εκδηλώσεις και στο 
εξής θα απαιτείται γραπτή δήλωση και αναφορά 
στην αρχική οθόνη της παρουσίασης. Σε περίπτωση 
παρατυπίας μπορεί να γίνει άρση της μοριοδότησης.

Θέμα: Στα άλλα θέματα, έγινε αναφορά στην απόφαση 
διορισμού της Επιτροπής Ορθοδοντικής του ΚΕ.Σ.Υ. 
η οποία δημοσιεύτηκε το Μάϊο 2022 καθώς και στις 
αρμοδιότητες της. 

  

Τα άρθρα, τα οποία δημοσιεύονται στα Ορθοδοντικά Νέα, επιλέγονται με κριτήρια την επικαιρότητα, την επιστημονική εγκυρότητα και την πρωτοτυπία. Οι απόψεις 
που εκφράζονται ενυπόγραφα δεν δεσμεύουν αποκλειστικά τον εκδότη. Σκοπός της έκδοσης είναι η παρουσίαση διαφορετικών απόψεων – αρκεί να μην εκφέρονται 
αυθαίρετα - και η δημιουργία καταλλήλου πλαισίου διαλόγου και ανταλλαγής ιδεών με επίκεντρο την προαγωγή των σκοπών της Ε.Ο.Γ.Μ.Ε. Άρθρα μεγαλύτερα 
των 300 λέξεων δεν γίνονται κατ’ αρχήν δεκτά. Χειρόγραφα και άλλα πρωτότυπα δεν επιστρέφονται. Τα «Ορθοδοντικά Νέα» θα δημοσιεύσουν νέα όλων των 
Εταιρειών μέσω των οποίων μέλη της Ορθοδοντικής κοινότητας στην Ελλάδα εκπροσωπούνται, αρκεί να κοινοποιηθούν στη διεύθυνση αλληλογραφίας έκδοσης, 
Μπουμπουλίνας 3, 106 82 Αθήνα. 
Απαγορεύεται η αναδημοσίευση όλου ή μέρους της ύλης του περιοδικού χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη.

Ε.Ο.Γ.Μ.Ε.
Μπουμπουλίνας 3, Αθήνα 10682, Τηλ.: 210 8227 576, 
mail: info@eogme.gr, www.eogme.gr

Διεύθυνση σύνταξης: 
Βασίλειος Σταθόπουλος
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Γεν. Γραμματέας:  Βασίλειος Σταθόπουλος
Ταμίας:  Μαρία Εξάρχου
Υπ. Δημοσίων Σχέσεων: Αλίκη Ροντογιάννη
Αναπληρωματικά Μέλη:  Δημήτρης Κωνσταντώνης
 Θεόδωρος Ραϊσάκης 
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Εκδότης: Αλίκη Ροντογιάννη


